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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДОСЛІДЖЕННЯ 

Актуальність теми дослідження. В умовах ринкової нестабільності, 

необхідно знаходити можливості розробляти та застосовувати чинники управління 

підприємством. Одним із таких чинників служить фінансово-економічний механізм, 

роль якого полягає в ефективному управлінні системою фінансів на підприємстві. 

Актуальність дослідження обумовлена також особливостями досліджуваного 

підприємства. Наукові парки в Україні знаходяться на стадії зародження, їх основне 

призначення – розвиток наукової та інноваційної діяльності. 

Фінансово-економічний механізм підприємства включає оцінку наявності, 

формування (як власних, так і залучених фінансових ресурсів) та використання вже 

наявних фінансових ресурсів, сприяє безперебійній та ефективний вплив фінансової 

діяльності підприємства з метою отримання позитивних кінцевих результатів. 

Як відомо, підприємство не може існувати без наявності в нього власних 

фінансових ресурсів, основною складовою яких виступає пайовий капітал, що 

відображає мінімальну величину майна підприємства. Однією із головних умова 

ефективності діяльності підприємства є наявність власних фінансових ресурсів. 

Теоретичні, аналітичні та практичні аспекти даної проблематики досліджують 

такі вчені: Базілінська О.Я., Болюх М.А., Воловець Я.В., Володькіна М.В., 

Герасимчук В.Г., Грещак М.Г., Грабовецьций Б.Є., Должанський І.З., Іванюта П.В., 

Кизим М.О., Кожанова Є.П., Макаровська Т.П., Нестеренко Ж.К., Попович П.Я., 

Редченко К.І., Скибінська З.М., Філіна Г.І. та багато інших. 

Мета дослідження – теоретико-прикладне та практичне обґрунтування 

фінансово-економічного механізму забезпечення ефективної діяльності 
КОРПОРАЦІЇ «НАУКОВИЙ ПАРК «ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛАСТЕР 

ТЕРНОПІЛЛЯ». 

Об’єкт дослідження – фінансово-економічний механізм підприємства, на 

прикладі КОРПОРАЦІЇ «НАУКОВИЙ ПАРК «ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ 

КЛАСТЕР ТЕРНОПІЛЛЯ». 

Предмет дослідження – роль фінансово-економічного механізму в 

забезпеченні ефективної діяльності КОРПОРАЦІЇ «НАУКОВИЙ ПАРК 

«ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛАСТЕР ТЕРНОПІЛЛЯ». 

Основні завдання дослідження: 

1. Розкрити теоретико-прикладні основи фінансово-економічного механізму 

забезпечення ефективної діяльності підприємства. 

2. Здійснити оцінку фінансового стану КОРПОРАЦІЇ «НАУКОВИЙ ПАРК 

«ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛАСТЕР ТЕРНОПІЛЛЯ» на основі аналізу 

забезпеченості фінансовими ресурсами. 

3. Провести оцінку фінансових результатів діяльності підприємства. 

4. Здійснити аналіз та оцінку забезпеченості фінансовими ресурсами 

підприємства. 

5. Проаналізувати і дати оцінку показників ефективності діяльності 

підприємства. 

6. Розкрити шляхи вдосконалення фінансово-економічного механізму 

забезпечення ефективної діяльності КОРПОРАЦІЇ «НАУКОВИЙ ПАРК 

«ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛАСТЕР ТЕРНОПІЛЛЯ». 
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7. Обґрунтувати економічну ефективність представлених шляхів вдосконалення. 

Методи дослідження. У роботі для вирішення поставлених завдань та 

досягнення мети застосовано наступні методи: історико-економічний (при 

дослідженні сутності фінансово-економічного механізму та фінансових ресурсів 

підприємства); системного підходу (при дослідженні фінансових складових, які 

формують фінансово-економічний потенціал); аналізу та синтезу (при здійсненні 

оцінки фінансового стану досліджуваного підприємства); порівняльний та 

структурний (при здійсненні оцінки фінансово-економічних показників стану галузі 

функціонування досліджуваного підприємства); економіко-математичного 

моделювання (при розробці регресійної моделі залежності показника «оборотних 

активів» від показника «дохід від реалізації») тощо. 

Наукова новизна полягає у всебічному аналізі та обгрунтуванні шляхів 

удосконалення фінансово-економічного механізму, який забезпечуватиме  

ефективну діяльність досліджуваного підприємства. 

Практичне значення отриманих результатів. Розвиток теорії і практики 

досліджуваної проблеми дає змогу розробляти конкретні рекомендацій на основі 

здійснення аналізу стану фінансово-економічного механізму щодо забезпечення 

ефективної діяльності підприємства. 

Інформативною базою дослідження послужили праці науковців у галузі 

фінансового менеджменту та аналізу, матеріали спеціальної наукової преси, 

законодавчі та нормативно-правові акти, фінансова звітність досліджуваного 

підприємства. 

Апробація результатів роботи та публікації. Основні положення та 

висновки даного дослідження доповідались та обговорювались на: ІX 

Всеукраїнській студентській науково-технічній конференції ТНТУ (Тернопіль, 20-21 

квітня, 2016); Міжнародній науково-практичної конференції «Формування 

механізму зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у 

глобальному, регіональному та локальному вимірах» (Тернопіль, 22-24 вересня, 

2016). 

Структура та обсяг дослідження. Робота складається із вступу, шести 

розділів, висновків та пропозицій, списку використаних джерел та додатків. 

Загальний обсяг дослідження становить 116 сторінок. Робота містить 14 таблиць та 

32 рисунки. Список використаних джерел налічує 103 найменування. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ДОСЛІДЖЕННЯ 

У Вступі розкрито актуальність теми дослідження, визначено мету і завдання, 

об’єкт і предмет, методи та інформаційну базу дослідження, а також описано 

наукову новизну та практичне значення отриманих результатів. 

У розділі 1 «Теоретико-прикладні основи фінансово-економічного 

механізму забезпечення ефективної діяльності підприємства» досліджено 

економічну сутність поняття фінансових ресурсів підприємства; подано 

класифікацію джерел формування власних фінансових ресурсів підприємства; 

представлено особливості поняття позикового капіталу підприємства; описано 

показники оцінки ефективної діяльності підприємства. 
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Досліджено, що ефективне функціонування будь-якого підприємства 

безвідривно пов’язане із його забезпеченням, перш за все, як власними, та, за 

необхідності, і залученими ресурсами. Для аналізу даної ситуації застосовується, так 

званий, фінансово-економічний механізм, який якраз і відображає оцінку 

співвідношення наявних фінансових ресурсів на досліджуваних підприємствах. 

Визначено, що для зростання ефективності використання фінансових ресурсів 

на підприємстві, необхідно, щоб діяльність підприємств була прибутковою, а це 

можливе лише за умов правильно визначеної оптимальної потреби в необхідних 

ресурсах, та, на цій основі, забезпеченні структури джерел її формування та 

використання. Адже, отримання прибутку створює умови для самофінансування як 

теперішньої, так і майбутньої діяльності, а також, правильного інвестування 

підприємства. 

Виявлено, що значне збільшення частки власних фінансових ресурсів 

відносно залучених свідчить про зростання ефективності самофінансування 

підприємства. Також, досліджено, що ефективна діяльність підприємства не 

можлива без періодичного залучення і позичкових коштів. Адже, застосування 

позикового капіталу дозволяє суттєво розширити масштаби виробничо-

господарської діяльності підприємства, а також, сприяти забезпеченню більш 

ефективному використання власного капіталу тощо. Відомо, що основа ефективної 

фінансової діяльності будь-якого підприємства – це його власний капітал. Тому, 

управління залученням та ефективним застосуванням позикових фінансових 

ресурсів є однією з найважливіших функцій для керівництва (власників) 

підприємства, що спрямовується на досягнення позитивних кінцевих фінансових 

результатів господарської діяльності підприємства. 

Обгрунтовано, що для визначення оцінки рівня ефективності діяльності на 

підприємстві, необхідно здійснити аналіз результатів показників його фінансової 

стійкості (стабільності). Адже, саме фінансова стабільність підприємства є однією з 

найважливіших характеристик його фінансового стану та пов’язана з рівнем його 

залежності від кредиторів та інвесторів. 

У розділі 2 «Оцінка фінансового стану КОРПОРАЦІЇ «НАУКОВИЙ 

ПАРК «ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛАСТЕР ТЕРНОПІЛЛЯ» на 

основі аналізу забезпеченості фінансовими ресурсами» здійснено оцінку фінансових 

результатів діяльності підприємства; проведено оцінку забезпеченості фінансовими 

ресурсами підприємства; представлено оцінку показників ефективності діяльності 

підприємства. 

Встановлено, що КОРПОРАЦІЇЯ «НП «ІІК «ТЕРНОПІЛЛЯ» створена в 2011 

році. З проведених досліджень визначено, що сума чистого прибутку, а протягом 

2011-2013 років діяльності – збитку, становила: за 2011 рік дана стаття склала -3,5 тис. 

грн.; за 2012 рік дана складова дорівнювала -57,2 тис. грн.; за 2013 рік досліджуваний 

показник становив -73,1 тис. грн. Протягом 2014 року ситуація дещо покращилася, 

адже, досліджуване підприємство вийшло на прибуток в сумі 1,0 тис. грн. Проте, за 

2015 рік фінансовий результат діяльності досліджуваної КОРПОРАЦІЇ «НП «ІІК 

«ТЕРНОПІЛЛЯ» знову є негативним та становить -30,1 тис. грн. (менше на -31,1 тис. 

грн. від суми 2014 року). Динаміка результату досліджуваного показника фінансового 
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результату протягом 2011-2013 та 2015 років діяльності КОРПОРАЦІЇ «НП «ІІК 

«ТЕРНОПІЛЛЯ» має негативний характер. 

На основі аналізу ефективності забезпечення досліджуваного підприємства 

власними фінансовими ресурсами протягом 2011-2015 років його діяльності визначено, 

що сума дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги 

протягом 2011-2012 та 2014-2015 років дорівнювала нулю. За 2013 рік дана стаття 

склала 15,0 тис. грн. 
Проаналізовано, що сума грошей та їх еквівалентів за 2011 рік складала 10,0 тис. 

грн.; за 2012 рік – с клала 6,3 тис. грн. (менше на -3,7 тис. грн., ніж сума 2011 року); за 

2013 рік дана стаття склала 0,2 тис. грн. (менше на -6,1 тис. грн. за суму 2012 року); 

протягом 2014 року дана стаття склала 5,6 тис. грн. (більше на 5,4 тис. грн. від суми 

2013 року; за 2015 рік – дорівнювала 15,5 тис. грн. (більше на 9,9 тис. грн. від суми 

2014 року). 
Досліджено, що сума оборотних активів за 2011 рік дорівнювала 10,4 тис. грн.; за 

2012 рік – склала 9,9 тис. грн. (менше на -0,5 тис. грн., ніж сума 2011 року); за 2013 рік 

дана стаття становила 18,3 тис. грн. (більше на 8,4 тис. грн. від суми 2012 року); 

протягом 2014 року дана стаття склала 16,3 тис. грн. (менше на -2 тис. грн. від суми 

2013 року); за 2015 рік дана складова дорівнювала 58,1 тис. грн. (більше на 41,8 тис. 

грн., порівняно з сумою 2014 року). 

Визначено, що загальна сума власного капіталу на даному підприємстві 

складає: за 2011 рік – 6,5 тис. грн.; за 2012 рік – 108,2 тис. грн. (більше на 101,7 тис. 

грн., ніж сума 2011 року); за 2013 рік – 33,5 тис. грн. (менше на -74,7 тис. грн. від 

суми 2012 року); за 2014 рік – 31,5 тис. грн. (менше на -2,0 тис. грн. від суми 2013 

року; за 2015 рік – 68,3 тис. грн. (більше на 36,8 тис. грн. від суми 2014 року). 

Провівши аналіз зміни результатів фінансових показників, що характеризують 

фінансову стійкість підприємства, визначено, що протягом 2011-2012 років його 

діяльності значення коефіцієнтів були в межах встановленої граничної норми та 

мали позитивний вплив на фінансову діяльність, протягом 2013-2015 років – 

результати фінансових коефіцієнтів не відповідали рекомендованим значенням та 

мали негативний вплив на фінансову діяльність досліджуваного підприємства. 

У розділі 3 «Шляхи вдосконалення фінансово-економічного механізму 

забезпечення ефективної діяльності КОРПОРАЦІЇ «НАУКОВИЙ ПАРК 

«ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛАСТЕР ТЕРНОПІЛЛЯ» 
запропоновано здійснювати управління фінансовими ризиками на основі методу 

подолання кризових явищ в діяльності підприємства; обґрунтовано комплексне 

організаційно-методичне забезпечення управління ризиком як засіб ефективної 

діяльності підприємства; представлено удосконалення формування та розподілу 

прибутку на підприємстві. 

Обґрунтовано, що в сучасних умовах здійснення фінансово-економічної та 

господарсько-виробничої діяльності керівництву кожного підприємства необхідно, 

по всяк час, враховувати вплив як зовнішніх, так і внутрішніх чинників впливу на 

його діяльність. 

Визначено, що вплив даних чинників не завжди може бути позитивним, тому 

виникають, так звані, ризики, які мають негативний вплив на діяльність 

підприємства в цілому. 
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До ризиків, що негативно впливають на діяльність підприємства відносяться: 

неплатоспроможність, недостатність власних фінансових ресурсів, неспроможність 

погашати вчасно та потрібному розмірі власні борги, збиткова діяльність тощо. 

Якщо дані ризики не брати до уваги, то може виникнути певна кризова ситуація. 

Запропоновано здійснювати для виявлення ризикових ситуацій певний 

механізм оцінки ситуації, насамперед, необхідно здійснити аналіз та виявити 

причини, представити ряд управлінських рішень для усунення виявлених ризиків. 

Представлено, для покращення ефективності діяльності досліджуваного 

підприємства, модель, яка відображатиме чітку послідовність щодо формування, 

управління та розподілом прибутку, на основі управління доходами та витратами 

підприємства, та формування, в результаті цих дій, ефективної стратегії управління 

прибутком підприємства. 

У розділі 4 «Спеціальна частина» представлено оцінку фінансово-

економічних показників стану галузі, а також здійснено оцінку макроекономічного 

середовища діяльності підприємства. 

У розділі 5 «Обґрунтування економічної ефективності» описано 

формування системи показників моніторингу фінансової стійкості підприємства, а 

також здійснено економічне обґрунтування управління фінансовими результати 

підприємства. 

У розділі 6 «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» 

досліджено організацію служби охорони праці на підприємстві, представлено 

реалізацію доходів щодо створення і використання матеріальних резервів для 

запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру 

та їх наслідків, здійснення моделювання уразливості об’єкта економіки та його 

елементів до впливу вторинних уражаючих факторів ядерного (техногенного) 

вибуху. 

 

ВИСНОВКИ 

У дослідженні представлено науково-практичне вирішення проблеми щодо 

удосконалення фінансово-економічного механізму для забезпечення ефективної 

діяльності підприємства, на прикладі КОРПОРАЦІЇ «НП «ІІК «ТЕРНОПІЛЛЯ». 

Представлені в даному дослідженні методичні засади та практичні рекомендації 

сприятимуть значному покращенню ефективності діяльності підприємства. 

Отримані результати свідчать про досягнення поставленої мети та завдань 

дослідження: вони складають основу для наступних висновків: 

1. Визначено, що ефективне функціонування будь-якого підприємства 

нерозривно пов’язане із його забезпеченням, перш за все, як власними, та, за 

необхідності, і залученими ресурсами. Для аналізу даної ситуації застосовується, так 

званий, фінансово-економічний механізм, який якраз і відображає характер 

співвідношення наявних фінансових ресурсів на досліджуваних підприємствах. Для 

зростання ефективності використання фінансових ресурсів на підприємстві, 

необхідно, щоб діяльність підприємств була прибутковою, а це можливе лише за 

умов правильно визначеної оптимальної потреби в необхідних ресурсах, та, на цій 

основі, забезпеченні структури джерел її формування та використання. Адже 
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отримання прибутку створює умови для самофінансування як теперішньої, так і 

майбутньої діяльності, а також, правильного інвестування підприємства. 

2. Досліджено, що КОРПОРАЦІЇЯ «НП «ІІК «ТЕРНОПІЛЛЯ» створена в 2011 

році. На підставі проведених досліджень визначено, що сума чистого прибутку, а 

протягом 2011-2013 років діяльності – збитку, становила: за 2011 рік дана стаття склала 

-3,5 тис. грн.; за 2012 рік дана складова дорівнювала -57,2 тис. грн.; за 2013 рік 

досліджуваний показник становив -73,1 тис. грн. Протягом 2014 року ситуація дещо 

покращилася, адже, досліджуване підприємство вийшло на прибуток в сумі 1,0 тис. 

грн. Проте, за 2015 рік фінансовий результат діяльності досліджуваної КОРПОРАЦІЇ 

«НП «ІІК «ТЕРНОПІЛЛЯ» знову є негативним та становить -30,1 тис. грн. (менше на -

31,1 тис. грн. від суми 2014 року). Динаміка результату досліджуваного показника 

фінансового результату протягом 2011-2013 та 2015 років діяльності КОРПОРАЦІЇ 

«НП «ІІК «ТЕРНОПІЛЛЯ» має негативний характер спаду. 

3. На основі аналізу ефективності забезпечення досліджуваного підприємства 

власними фінансовими ресурсами протягом 2011-2015 років його діяльності визначено, 

що сума дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги 

протягом 2011-2012 та 2014-2015 років дорівнювала нулю. За 2013 рік дана стаття 

склала 15,0 тис. грн. Досліджено, що сума оборотних активів за 2011 рік дорівнювала 

10,4 тис. грн.; за 2012 рік – склала 9,9 тис. грн. (менше на -0,5 тис. грн., ніж сума 2011 

року); за 2013 рік дана стаття становила 18,3 тис. грн. (більше на 8,4 тис. грн. від суми 

2012 року); протягом 2014 року дана стаття склала 16,3 тис. грн. (менше на -2 тис. грн. 

від суми 2013 року); за 2015 рік дана складова дорівнювала 58,1 тис. грн. (більше на 

41,8 тис. грн., порівняно з сумою 2014 року). 

4. Провівши аналіз зміни результатів фінансових показників, що 

характеризують фінансову стійкість підприємства, визначено, що протягом 2011-

2012 років його діяльності значення коефіцієнтів були в межах встановленої 

граничної норми та мали позитивний вплив на фінансову діяльність, протягом 2013-

2015 років – результати фінансових коефіцієнтів не відповідали рекомендованим 

значенням та мали негативний вплив на фінансову діяльність досліджуваного 

підприємства. 

5. На основі вищезазначеного можна констатувати, що в сучасних умовах 

здійснення фінансово-економічної та господарсько-виробничої діяльності 

керівництву кожного підприємства необхідно враховувати вплив зовнішніх і 

внутрішніх чинників впливу на його діяльність. 

6. Запропоновано здійснювати для виявлення ризикових ситуацій певний 

механізм оцінки ситуації, насамперед, необхідно здійснити аналіз та виявити 

причини, представити ряд управлінських рішень для усунення виявлених ризиків. 

 

СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ ДОСЛІДЖЕННЯ 

1. Безпалько І. Фінансово-економічний механізм забезпечення ефективної 

діяльності підприємства / І. Безпалько // Матеріали ІX Всеукраїнської студентської 

науково-технічної конференції / В 2 т. – Тернопіль: Тернопільський національний 

технічний університет ім. І.Пулюя (м. Тернопіль, 20-21 квітня 2016 р.), 2016. – Т. 

2. – С. 9. 



 

11 

 

2. Рудакевич М. Науковий парк як елемент успішного функціонування 

інноваційно-інвестиційної моделі національної економіки / Марія Рудакевич, Іванна 

Безпалько // Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Формування 

механізму зміцнення конкурентних позицій національних економічних систем у 

глобальному, регіональному та локальному вимірах» (22-24 вересня, 2016 р.). – 

Тернопіль: Крок, 2016. – С. 182-183. 

 

АНОТАЦІЯ 

Безпалько І.В. Фінансово-економічний механізм забезпечення ефективної 

діяльності підприємства, на прикладі Корпорації «Науковий парк 

«Інноваційно-інвестиційний кластер Тернопілля». – Рукопис. 

Дослідження на здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 

8.03050801 «Фінанси і кредит» (за спеціалізованими програмами). – ТНТУ       ім. І. 

Пулюя. – Тернопіль, 2017. 

Об’єкт дослідження – особливості формування фінансово-економічного 

механізму забезпечення ефективної діяльності Корпорації «Науковий парк 

«Інноваційно-інвестиційний кластер Тернопілля». 

Мета дослідження – теоретико-прикладне та практичне обґрунтування 

фінансово-економічного механізму забезпечення ефективної діяльності Корпорації 

«Науковий парк «Інноваційно-інвестиційний кластер Тернопілля». 

Методи дослідження. В роботі для вирішення поставлених завдань та 

досягнення мети застосовано наступні методи: історико-економічний (при 

дослідженні сутності фінансово-економічного механізму та фінансових ресурсів 

підприємства); системного підходу (при дослідженні фінансових складових, які 

формують фінансово-економічний потенціал); аналізу та синтезу (при здійсненні 

оцінки фінансового стану досліджуваного підприємства); порівняльний та 

структурний (при здійсненні оцінки фінансово-економічних показників стану галузі 

функціонування досліджуваного підприємства); економіко-математичного 

моделювання (при розробці регресійної моделі залежності показника «оборотних 

активів» від показника «дохід від реалізації») тощо. 

В даному дослідженні представлено теоретико-прикладні основи фінансово-

економічного механізму забезпечення ефективної діяльності підприємства», а саме: 

досліджено економічну сутність поняття фінансових ресурсів підприємства; подано 

класифікацію джерел формування власних фінансових ресурсів підприємства; 

представлено особливості поняття позикового капіталу підприємства; описано 

показники оцінки ефективної діяльності підприємства. Проведено оцінку 

фінансового стану Корпорації «Науковий парк «Інноваційно-інвестиційний кластер 

Тернопілля», на основі аналізу забезпеченості фінансовими ресурсами здійснено 

оцінку фінансових результатів діяльності підприємства; проведено оцінку 

забезпеченості фінансовими ресурсами підприємства; представлено оцінку 

показників ефективності діяльності підприємства. Представлено шляхи 

вдосконалення фінансово-економічного механізму забезпечення ефективної 

діяльності Корпорації «Науковий парк «Інноваційно-інвестиційний кластер 

Тернопілля», а саме: запропоновано здійснювати управління фінансовими ризиками 

на основі методу подолання кризових явищ в діяльності підприємства; обґрунтовано 
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комплексне організаційно-методичне забезпечення управління ризиком як засіб 

ефективної діяльності підприємства; представлено удосконалення формування та 

розподілу прибутку на підприємстві. 

Ключові слова: фінансово-економічний механізм; прибуток; збиток; власний 

капітал; оборотні активи; кредиторська заборгованість; дохід від реалізації; 

фінансова стійкість; фінансові ризики; кризові ситуації. 

 

ANNOTATION 

Bezpalko I. Financial and economic mechanism for ensure effective activity of 

the enterprise, on the example of the Corporation «Scientific Park «Innovation and 

investment cluster of Ternopil region». – Manuscript. 

The research on obtaining education degree «Master» in the specialty 8.03050801 

«Finance and Credit» (according to special programmes). – Ternopil Ivan Puluj National 

Technical University. – Ternopil, 2017. 

The object of the research – features of the financial and economic mechanism and 

the availability of financial resources of the Corporation «Scientific Park «Innovation and 

investment cluster of Ternopil region». 

The aim of the research – theoretical and practical justification of financial and 

economic mechanism for providing effective activity of the Corporation «Scientific Park 

«Innovation and investment cluster of Ternopil region». 

Methods. For solving assigned tasks and for achieving the goal the author used 

following methods: historical and economic (research of the essence of financial and 

economic mechanism and financial resources); system approach ( research of financial 

components that form the financial and economic capacity); analysis and synthesis (for 

evaluation of the financial condition of enterprise); comparative and structural (for 

evaluation of financial and economic indicators of the industry where enterprise is 

functioned); economic and mathematical modeling (for developing regression model of 

dependence of the «current assets» and the indicator «income») and others. 

In this research presented theoretical and applied foundations of the financial and 

economic mechanism for ensure efficient activities of the enterprise, in particular: the 

economic essence of the financial resources concept was researched; classification of the 

sources of enterprises financial resources and features of the concept of debt resources of 

the enterprise were presented; evaluation indexes of effective activity of the enterprise. 

The author made the evaluation of the financial condition of the Corporation «Scientific 

Park «Innovation and investment cluster of Ternopil region», based on analysis of 

availability of financial resources the estimation of the financial results of the enterprise 

was done; assessed the availability of financial resources; presented the assessment of the 

efficiency indicators of the enterprise. 

The author presented ways of improving financial and economic mechanism to 

ensure effective operation of the Corporation «Scientific Park «Innovation and investment 

cluster of Ternopil region», in particular: offered manage financial risk on the basis of 

overcoming the crisis in the enterprise; justified comprehensive organizational and 

methodological implementation of risk management as a tool of effective activity of the 

enterprise; presented improvements formation and distribution of profit in the enterprise. 
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